
DESCRIPTION : Nu-Action-3™ 

enlève les taches tenaces, nettoie et 
dégraisse rapidement et en profondeur 
toutes les surfaces (écoles, industries, 
bureaux, garages, etc.).

AVANTAGES:

    Technologie unique au monde    
    Entièrement biodégradable
    Certifié Choix Environnemental
    Non corrosif pour la peau
    N’abîme pas les surfaces
    Sécuritaire pour les utilisateurs, les
    équipements et l’environnement
    Sans vapeur nocive
    pH neutre

Nu-Action-3™ est un produit qui surpasse 
les normes internationales d’accréditations 
environnmentales et il peut être utilisé 
avantageusement dans le programme 
«Visez-Vert» ou «LEED».

DESCRIPTION: Nu-Action-3™ removes 
tough stains, cleans and degreases quickly 
and deeply all surfaces (schools, industries, 
offices, garages, etc.).

BENEFITS:

    Unique technology of its kind in the world
    Completely biodegradable
    Certified Environmental Choice
    Non corrosive for skin
    Does not damage surfaces
    Safe for users, equipments and the   
    environment
    No toxic vapor
    Neutral pH
    

Nu-Action-3™ surpasses international 
environmental accreditation agencies’ stan-
dards and can be gainfully used to earn 
credits toward a certification (ex.: LEED or 
Go Green).

DESCRIPCIÓN: Nu-Action-3™ quita 
manchas persistentes, limpia y desengrasa 
rápidamente y en profundidad todas las 
superficies (escuelas, industrías, officinas, 
garajes, etc.).

VENTAJAS:
    
    Tecnología única en su clase en el mundo 
    Totalmente biodegradable
    Elección ambiental certificada
    No corrosiva para la piel
    No daña las superficies
    Seguro para usuarios, equipos y el
    medio ambiente
    No vapores tóxicos
    pH neutro

Nu-Action-3™ es un producto que excede 
las normas internacionales de acreditacio-
nes ambientales y se puede usar venta-
josamente en un programa ambiental 
como «Visez-Vert» o «LEED»

Biotechnologie Biotechnology Biotecnología

Dégraissant Surpuissant / Power Degreaser / Super Desengrasador

Fiche Technique - Technical Sheet - Ficha técnica

Innu-Science Canada
Nu-Action-3™

Nu-Action-3™ et Enviro-Performance™ sont des marques de commerce de Innu-
Science Canada Inc. Technologie exclusive à  Innu-Science Canada Inc. Tous 
droits réservés.

Nu-Action-3™ y Enviro-Performance™ son marcas de fábrica de Innu-Science 
Canada Inc. Tecnología exclusiva de Innu-Science Canada Inc. Todos los derechos 
reservados.

Nu-Action-3™ and Enviro-Performance™ are trademarks of Innu-Science Canada 
Inc. Technology exclusive to Innu-Science Canada Inc. All rights reserved.



Innu-Science Canada
Nu-Action-3™

San-333™Code de produit
Product code

Código del producto

Emballage
Packaging
Empaque

MODE D’EMPLOI : Diluer 1 
portion de Nu-Action-3™ dans 
200 portions d’eau tiède dans un 
seau ou un vaporisateur. Nettoyer 
les surfaces avec un linge, un 
tampon doux, une brosse ou une 
éponge. Pour les sols, étendre la 
solution généreusement avec une 
vadrouille et et ramasser le sur-
plus d’eau. Dans le cas ou le sol 
est encrassé, après avoir appliqué 
la solution, laisser agir jusqu`à 
15 minutes, brosser et rincer. 
Nu-Action-3™ s’utilise également 
avec les autorécureuses et les jets 
à pression. Quand la solution est 
évacuée dans le drain, Nu-Action-
3™ prévient aussi la formation des 
odeurs.

APPLICATION : écoles, industries, 
bureaux, garages, etc.

Fiche signalétique disponible sur 
demande. 

DIRECTION: Dilute 1 part of 
Nu-Action-3™ in 200 parts of luke-
warm water in a bucket or sprayer. 
Clean surfaces using a cloth, soft 
pad, brush or sponge. For floors, 
spread cleaning solution generously  
with a mop and pick  surplus water. 
When floor is very soiled after spred-
ing solution let ir work for up to 15 
minutes, scrub and rince. 
Nu-Action-3™ can also be applied 
using scrubbers and pressure 
washers. When excess solution is 
evacuated in drain, Nu-Action-3™ 
also prevents bad odors.

APPLICATION: schools, industries, 
offices, garages, etc. 

Material safety data sheet 
available upon request. 

MODO DE EMPLEO: Limpieza 
a presión: Diluya una porción de 
Nu-Action-3™ en 200 porciones 
de agua tibia en un balde o en un 
vaporizador. Limpie  las superficies 
con un trapo, un suave tampon, un 
cepillo o una esponja. Para los pisos, 
extienda generosamente con un tra-
peador y recoja el agua que queda. 
Cuando los pisos son muy sucios, 
después de extiendar la solution, 
esperar hasta 15 minutos, cepillar 
y enjuagar. Nu-Action-3™ se puede 
aplicar también usando fregadoras 
y lavadores a presión. Al evacuar 
el exceso de solución limpiadora en 
sumideros, Nu-Action-3™ también 
ayuda a prevenir malos olores.

APPLICACIÓN: escuelas, 
industrías, officinas, garajes, etc.
 
Ficha de datos de seguridad está 
disponible a solicitud.

IS-132 2004      2 X 4 L

IS-132 0020      1 X 20 L

IS-032 0205      1 X 205 L

pH

71 14


